

День добра и уважения.

1 октября отмечается день пожилых людей. В этот день все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам, дедушкам, пожилым соседям. Этот день напоминает нам о том, что старшим надо помогать и уважать их. В группе "Солнышко " прошло мероприятие, с целью привлечь детей к этому дню, расширить знания детей о таких понятиях, как "старость", "пожилой человек ", воспитывать любовь к бабушке и дедушке, к их повседневному труду. С воспитанниками была проведена беседа "Кто такой пожилой человек?", "Как я помогаю своим бабушке и дедушке?". Чтобы выразить свою признательность своим бабушкам и дедушкам, ребята сделали им поздравительные открытки и поздравили с праздником.















